
 
 
 
 

© Copyright 2024 by Chrom Design GmbH, Biberweg 31, 53842 Troisdorf www.windschott.de 

DE – Montageanleitung Mercedes SL R 107 

Baujahr: 1971 - 1989   

Art.Nr. WSP030     EAN 4251244700485 

Einbauvideo:    https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s 

Benötigtes Werkzeug: 

• Inbusschlüssel (5 mm) 

Lieferumfang: 

• 1x Windschott (WSP030) 

• 1x Montageanleitung 

• 4x Winkelhalter 

• 4x Abdeckkappe aus Plastik 

• 4x Inbusschraube (M6x11 mm) 

• 4x Unterlegscheibe (6 mm) 

Montageanleitung 

Vorbereitung: 

1. Öffnen Sie das Verdeck Ihres Mercedes SL R 107 vollständig, um besseren Zugang 

zur Montagefläche zu erhalten. 

2. Klappen Sie beide Vordersitze nach vorne, um ausreichend Platz für die Installation 

des Windschotts zu schaffen. 

3. Öffnen Sie die vorderen und hinteren Fenster, um die Handhabung zu erleichtern. 

Windschott vorbereiten: 

4. Nehmen Sie das Windschott und lösen Sie die Schrauben mit einem 5-mm-

Inbusschlüssel. 

Windschott einsetzen: 

5. Öffnen Sie die Verdeckhaube. 

6. Setzen Sie das Windschott mit allen vier Haltern auf den Verdeckkasten oder die 

Seitenverkleidung. 

7. Drücken Sie das Windschott an sich heran und verschrauben Sie eine Seite. 

Wiederholen Sie den Vorgang auf der anderen Seite. 

8. Schließen Sie die Verdeckhaube. 

Überprüfung: 

9. Überprüfen Sie die Position und den Sitz des Windschotts, um sicherzustellen, dass es 

korrekt und stabil angebracht ist. 

10. Stellen Sie sicher, dass alle Befestigungen festgezogen und sicher sind. 

http://www.windschott.de/
https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s


 
 
 
 

© Copyright 2024 by Chrom Design GmbH, Biberweg 31, 53842 Troisdorf www.windschott.de 

EN - Assembly instructions Mercedes SL R 107 

Year of construction: 1971 - 1989   

Item no. WSP030 EAN 4251244700485 

Installation video: https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s 

Tools Required: 

• Allen key (5 mm)  

Scope of Delivery: 

• 1x Wind deflector (WSP030) 

• 1x Installation instructions 

• 4x Angle brackets 

• 4x Plastic cover caps 

• 4x Allen screws (M6x11 mm) 

• 4x Washers (6 mm) 

Installation Instructions 

Preparation: 

1. Fully open the soft top of your Mercedes SL R 107 to provide better access to the 

mounting area. 

2. Fold both front seats forward to create sufficient space for the installation of the wind 

deflector. 

3. Open the front and rear windows to make the handling easier. 

Prepare the Wind Deflector: 

4. Take the wind deflector and loosen the screws using a 5 mm Allen key. 

Install the Wind Deflector: 

5. Open the soft top cover. 

6. Position the wind deflector with all four brackets onto the soft top compartment or 

side panels. 

7. Press the wind deflector firmly into position and secure one side by tightening the 

screws. Repeat this process on the other side. 

8. Close the soft top cover. 

Final Check: 

9. Verify the position and fit of the wind deflector to ensure it is correctly and securely 

installed. 

10. Ensure all fasteners are tightened and secure. 

http://www.windschott.de/
https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s


 
 
 
 

© Copyright 2024 by Chrom Design GmbH, Biberweg 31, 53842 Troisdorf www.windschott.de 

FR - Notice de montage Mercedes SL R 107 

Année de construction : 1971 - 1989   

Réf. WSP030 EAN 4251244700485 

Vidéo de montage : https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s 

Outils nécessaires : 

• Clé Allen (5 mm)  

Contenu de la livraison : 

• 1x Déflecteur de vent (WSP030) 

• 1x Instructions de montage 

• 4x Supports angulaires 

• 4x Caches en plastique 

• 4x Vis Allen (M6x11 mm) 

• 4x Rondelles (6 mm) 

Instructions d'installation 

Préparation : 

1. Ouvrez complètement la capote de votre Mercedes SL R 107 pour faciliter l'accès à la 

zone de montage. 

2. Rabattez les deux sièges avant vers l'avant pour créer suffisamment d'espace pour 

installer le déflecteur de vent. 

3. Ouvrez les fenêtres avant et arrière pour simplifier la manipulation. 

Préparer le Déflecteur de Vent : 

4. Prenez le déflecteur de vent et desserrez les vis à l'aide d'une clé Allen de 5 mm. 

Installer le Déflecteur de Vent : 

5. Ouvrez le couvercle de la capote. 

6. Positionnez le déflecteur de vent avec les quatre supports sur le compartiment de la 

capote ou sur les panneaux latéraux. 

7. Appuyez fermement sur le déflecteur et fixez un côté en serrant les vis. Répétez cette 

opération de l'autre côté. 

8. Fermez le couvercle de la capote. 

Vérification Finale : 

9. Vérifiez la position et l'ajustement du déflecteur de vent pour vous assurer qu'il est 

correctement et solidement installé. 

10. Assurez-vous que toutes les fixations sont bien serrées et sécurisées. 

http://www.windschott.de/
https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s


 
 
 
 

© Copyright 2024 by Chrom Design GmbH, Biberweg 31, 53842 Troisdorf www.windschott.de 

ES - Instrucciones de montaje Mercedes SL R 107 

Año de construcción: 1971 - 1989   

Nº de artículo WSP030 EAN 4251244700485 

Vídeo de montaje: https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s 

Herramientas necesarias: 

• Llave Allen (5 mm) 

Contenido del paquete:  

• 1x Deflector de viento (WSP030) 

• 1x Instrucciones de instalación 

• 4x Soportes angulares 

• 4x Tapas de plástico 

• 4x Tornillos Allen (M6x11 mm) 

• 4x Arandelas (6 mm) 

Instrucciones de Instalación 

Preparación: 

1. Abre completamente la capota de tu Mercedes SL R 107 para facilitar el acceso a la 

zona de montaje. 

2. Abate los dos asientos delanteros hacia adelante para crear suficiente espacio para la 

instalación del deflector de viento. 

3. Abre las ventanas delanteras y traseras para facilitar la manipulación. 

Preparar el Deflector de Viento: 

4. Toma el deflector de viento y afloja los tornillos utilizando una llave Allen de 5 mm. 

Instalar el Deflector de Viento: 

5. Abre la cubierta de la capota. 

6. Coloca el deflector de viento con los cuatro soportes sobre el compartimento de la 

capota o los paneles laterales. 

7. Presiona firmemente el deflector y fija un lado apretando los tornillos. Repite el 

procedimiento en el otro lado. 

8. Cierra la cubierta de la capota. 

Revisión Final: 

9. Verifica la posición y el ajuste del deflector de viento para asegurarte de que esté 

correctamente y firmemente instalado. 

10. Asegúrate de que todas las fijaciones estén apretadas y seguras. 

http://www.windschott.de/
https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s


 
 
 
 

© Copyright 2024 by Chrom Design GmbH, Biberweg 31, 53842 Troisdorf www.windschott.de 

IT - Istruzioni di montaggio Mercedes SL R 107 

Anno di costruzione: 1971 - 1989   

Codice articolo WSP030 EAN 4251244700485 

Video di montaggio: https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s 

Strumenti Necessari: 

• Chiave Allen (5 mm) 

Contenuto della Confezione: 

• 1x Deflettore d'aria (WSP030) 

• 1x Istruzioni di installazione 

• 4x Staffe angolari 

• 4x Tappi in plastica 

• 4x Viti Allen (M6x11 mm) 

• 4x Rondelle (6 mm) 

Istruzioni di Installazione 

Preparazione: 

1. Apri completamente la capote della tua Mercedes SL R 107 per facilitare l'accesso 

all'area di montaggio. 

2. Ribalta entrambi i sedili anteriori in avanti per creare spazio sufficiente per 

l'installazione del deflettore d'aria. 

3. Apri i finestrini anteriori e posteriori per agevolare la manipolazione. 

Preparare il Deflettore d'Aria: 

4. Prendi il deflettore d'aria e allenta le viti utilizzando una chiave Allen da 5 mm. 

Installare il Deflettore d'Aria: 

5. Apri il coperchio della capote. 

6. Posiziona il deflettore d'aria con tutte e quattro le staffe sul vano capote o sui pannelli 

laterali. 

7. Premi saldamente il deflettore e fissa un lato stringendo le viti. Ripeti la stessa 

operazione sull'altro lato. 

8. Chiudi il coperchio della capote. 

Controllo Finale: 

9. Verifica la posizione e l'allineamento del deflettore d'aria per assicurarti che sia 

installato correttamente e in modo stabile. 

10. Assicurati che tutte le viti siano ben serrate e sicure. 

http://www.windschott.de/
https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s


 
 
 
 

© Copyright 2024 by Chrom Design GmbH, Biberweg 31, 53842 Troisdorf www.windschott.de 

DK - Monteringsvejledning Mercedes SL R 107 

Byggeår: 1971 - 1989   

Varenummer WSP030 EAN 4251244700485 

Monteringsvideo: https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s 

 

Nødvendigt værktøj: 

• Unbrakonøgle (5 mm) 

Leveringsomfang: 

• 1x Vindafviser (WSP030) 

• 1x Monteringsvejledning 

• 4x Vinkelbeslag 

• 4x Plastikhætter 

• 4x Unbrakoskruer (M6x11 mm) 

• 4x Skiver (6 mm) 

Monteringsvejledning 

Forberedelse: 

1. Åbn kalechen på din Mercedes SL R 107 helt for at få nem adgang til 

monteringsområdet. 

2. Fold begge forsæder fremad for at skabe tilstrækkelig plads til montering af 

vindafviseren. 

3. Åbn de forreste og bageste vinduer for at lette håndteringen. 

Forbered Vindafviseren: 

4. Tag vindafviseren og løs skruerne med en unbrakonøgle på 5 mm. 

Monter Vindafviseren: 

5. Åbn kalechens dæksel. 

6. Placer vindafviseren med alle fire beslag på kalechekassen eller sidepanelerne. 

7. Tryk vindafviseren fast og skru den ene side fast. Gentag proceduren på den anden 

side. 

8. Luk kalechens dæksel. 

Endelig Kontrol: 

9. Kontroller positionen og monteringen af vindafviseren for at sikre, at den sidder 

korrekt og stabilt. 

10. Sørg for, at alle fastgørelser er stramme og sikre. 

http://www.windschott.de/
https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s


 
 
 
 

© Copyright 2024 by Chrom Design GmbH, Biberweg 31, 53842 Troisdorf www.windschott.de 

SE - Monteringsanvisning Mercedes SL R 107 

Tillverkningsår: 1971 - 1989   

Art.nr WSP030 EAN 4251244700485 

Monteringsvideo: https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s 

 

Nödvändiga verktyg: 

• Insexnyckel (5 mm)  

Leveransomfattning: 

• 1x Vindavvisare (WSP030) 

• 1x Monteringsanvisning 

• 4x Vinkelbeslag 

• 4x Plastkåpor 

• 4x Insexskruvar (M6x11 mm) 

• 4x Brickor (6 mm) 

 

Monteringsanvisning 

Förberedelse: 

1. Öppna suffletten på din Mercedes SL R 107 helt för att enkelt komma åt 

monteringsområdet. 

2. Fäll fram båda framsätena för att skapa tillräckligt med utrymme för installationen av 

vindavvisaren. 

3. Öppna de främre och bakre fönstren för att underlätta hanteringen. 

Förbered Vindavvisaren: 

4. Ta vindavvisaren och lossa skruvarna med hjälp av en insexnyckel på 5 mm. 

Installera Vindavvisaren: 

5. Öppna sufflettens lock. 

6. Placera vindavvisaren med alla fyra beslag på sufflettlådan eller sidopanelerna. 

7. Tryck fast vindavvisaren och skruva fast ena sidan. Upprepa processen på andra sidan. 

8. Stäng sufflettens lock. 

Slutlig Kontroll: 

9. Kontrollera att vindavvisaren sitter korrekt och stabilt. 

10. Kontrollera att alla fästen är ordentligt åtdragna och säkra. 

http://www.windschott.de/
https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s


 
 
 
 

© Copyright 2024 by Chrom Design GmbH, Biberweg 31, 53842 Troisdorf www.windschott.de 

NL - Montagehandleiding Mercedes SL R 107 

Bouwjaar: 1971 - 1989   

Artikelnummer WSP030 EAN 4251244700485 

Montagevideo: https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s 

Benodigd gereedschap: 

• Inbussleutel (5 mm)  

Leveringsomvang: 

• 1x Windgeleider (WSP030) 

• 1x Montagehandleiding 

• 4x Hoekbeugels 

• 4x Kunststof afdekkappen 

• 4x Inbusschroeven (M6x11 mm) 

• 4x Ringen (6 mm) 

Montage-instructies 

Voorbereiding: 

1. Open de cabriokap van uw Mercedes SL R 107 volledig om gemakkelijk toegang te 

krijgen tot het montagegebied. 

2. Klap beide voorstoelen naar voren om voldoende ruimte te creëren voor de montage 

van de windgeleider. 

3. Open de voorste en achterste ramen om de hantering te vergemakkelijken. 

Voorbereiden van de Windgeleider: 

4. Neem de windgeleider en draai de schroeven los met een inbussleutel van 5 mm. 

Installeren van de Windgeleider: 

5. Open de klep van de cabriokap. 

6. Plaats de windgeleider met alle vier de beugels op de kapbox of zijpanelen. 

7. Druk de windgeleider stevig op zijn plaats en schroef één kant vast. Herhaal dit proces 

aan de andere kant. 

8. Sluit de klep van de cabriokap. 

Eindcontrole: 

9. Controleer of de windgeleider correct is gepositioneerd en stevig is bevestigd. 

10. Zorg ervoor dat alle bevestigingen goed vastzitten en veilig zijn. 

5. Controleer of alle bevestigingen goed vastzitten. 

http://www.windschott.de/
https://www.youtube.com/watch?v=e4Dl1TpVjG0&t=3s


 
 
 
 

© Copyright 2024 by Chrom Design GmbH, Biberweg 31, 53842 Troisdorf www.windschott.de 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.windschott.de/

